
Вниманию плательщиков 
транспортного налога, налога  на 

недвижимость  и земельного налога с 
физических  лиц

Отдел по работе  с плательщиками  по 
Чериковскому  району  ИМНС РБ по Кричевскому  
району напоминаем, что срок уплаты транспортного 
налога, налога  на  недвижимость  и земельного налога  с   
физических  лиц истекает   15 ноября 2022 года.

Уплату, как транспортного налога, так и других имущественных 
налогов, - земельного налога и налога на недвижимость, физические лица 
могут произвести разными способами: 

- посредством интернет–банкинга, в том числе в Личном кабинете 
плательщика; 

-  через инфокиоск; 
-  в любом отделении банка или на почте. 
Несвоевременная уплата транспортного налога влечет применение 

административной ответственности и начисление пени, поэтому стоит 
задуматься об его уплате заблаговременно, до наступления установленного 
законодательством срока.

Так, неуплата или неполная уплата физическим лицом транспортного 
налога, совершенные по неосторожности, если неуплаченная или не 
полностью уплаченная сумма налога превышает одну базовую величину, 
влекут наложение штрафа в размере пятнадцати процентов от 
неуплаченной суммы налога, но не менее 0,5 базовой величины.

Обращаем внимание, что за умышленную неуплату транспортного 
налога физические лица подлежат привлечению к административной 
ответственности в виде штрафа в размере 40 процентов от неуплаченных 
сумм, но не менее 10 базовых величин.

В отношении физических лиц, допустивших неуплату налогов, 
налоговыми инспекциями взыскание задолженности производится в 
принудительном порядке из заработной платы, пенсий и других выплат, а 
также путем направления решений о взыскании налогов, сборов (пошлин) и 
иных обязательных платежей в органы принудительного исполнения.
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